



Številka: 900-1/2022-35-(401102)  
Datum: 13. 1. 2022

## ZAPISNIK

o poteku 6. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala od 11. 1. 2022 od 12.00 dalje do 13. 1. 2022 do 12.00.

Dne 5. 1. 2022 je bil 33 svetnicam in svetnikom Mestnega sveta Mestne občine Kranj po elektronski pošti posredovan sklic 6. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj z gradivom in glasovnico ter naslednjim predlogom dnevnega reda:

1. Soglasje za opravljanje igralniške dejavnosti družbi P & P Marketing d.o.o., Hraška cesta 21, Lesce, za opravljanje igralniške dejavnosti na lokaciji »Planet Kranj«, Cesta Jaka Platiše 18, Kranj

Hkrati se je svetnike obvestilo o sklicu dopisne seje s pisnim sporočilom na telefonske številke mobilnih telefonov, ki so jih sporočili notranji organizacijski enoti mestne uprave, pristojni za organiziranje sveta.

Svetnice in svetniki so bili pozvani, da opravijo glasovanje z izpolnitvijo in podpisom glasovnic, ki jih v obliki optično prebrane datoteke ali fotografije izpolnjene glasovnice pošljejo po elektronski pošti na elektronski poštni naslov, s katerega so prejeli sklic dopisne seje do konca trajanja dopisne seje. Štelo se je, da je bila glasovnica oddana pravočasno, če jo je pred iztekom roka prejel informacijski sistem Mestne občine Kranj.

V sklicu je bilo določeno časovno obdobje, v katerem so svetniki lahko postavili vprašanja, in sicer do 11. 1. 2022 do 12.00. V tem obdobju ni prispelo nobeno vprašanje.

O 1. točki dnevnega reda dopisne seje je glasovalo 28 svetnic in svetnikov: Lea Bidovec, Ana Černe, Janez Černe, Irena Dolenc, Evstahij Drmota, Sandra Gazinkovski, Milan Glamočanin, Gordana Grobelnik, mag. Barbara Gunčar, Bojan Homan, Nataša Jenkole, Saša Kristan, mag. Branko Grims, Nada Mihajlovič, Robert Nograšek, Tomaž Ogris, Gašper Peterc, Damjana Piškur, dr. Neven Polajnar, Jožef Rozman, Nada Sredojevič, Zoran Stevanović, Albin Traven, Boštjan Trilar, dr. Andreja Valič Zver, Boris Vehovec, Manja Zorko in Lea Zupan.

Niso glasovali: Iztok Jenko, Andreja Kert, Nataša Majcen, Ana Pavlovski in mag. Igor Velov.

Mestni svet je odločal o naslednjih predlogih:

1. **točka:** Soglasje za opravljanje igralniške dejavnosti družbi P & P Marketing d.o.o., Hraška cesta 21, Lesce, za opravljanje igralniške dejavnosti na lokaciji »Planet Kranj«, Cesta Jaka Platiše 18, Kranj

**SKLEP:**

Mestni svet Mestne občine Kranj daje soglasje družbi P & P Marketing d.o.o., Hraška cesta 21, 4248 Lesce, za opravljanje igralniške dejavnosti na lokaciji »Planet Kranj«, Cesta Jaka Platiše 18, 4000 Kranj.

Na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 11 PROTI) je ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

ZA sklep so glasovali: Janez Černe, Milan Glamočanin, mag. Branko Grims, Nataša Jenkole, Nada Mihajlovič, Robert Nograšek, Damjana Piškur, Jožef Rozman, Boštjan Trilar, dr. Andreja Valič Zver, Boris Vehovec in Manja Zorko.

PROTI so glasovali: Ana Černe, Irena Dolenc, Sandra Gazinkovski, Gordana Grobelnik, mag. Barbara Gunčar, Saša Kristan, Gašper Peterc, dr. Neven Polajnar, Nada Sredojevič, Zoran Stevanović in Lea Zupan.

Ugotovljeno je bilo, da je pet oddanih glasovnic neveljavnih, od tega so bile štiri glasovnice oddane izven obdobja, določenega za glasovanje, ena glasovnica je bila oddana na nepravilen način.

Oddane neveljavne glasovnice: Lea Bidovec, Evstahij Drmota, Bojan Homan, Tomaž Ogris, Albin Traven.

Med glasovanjem je bila izražena želja po umiku že oddane glasovnice. Umik ni bil upoštevan, saj s Poslovníkom Mestnega sveta Mestne občine Kranj možnost umika že oddane glasovnice ni urejena oziroma ni dopuščena.

Glasovanje je bilo zaključeno 13. 1. 2022, ob 12.00. Glasovnice so priložene zadevi 6. dopisna seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj.

Zapisala:  
Milena Bohinc



Matjaž Rakovec  
Župan

